

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

- 25436** *Corrección de errores de la Resolución de la Universidad Politécnica de Madrid por la que se convoca la licitación del procedimiento abierto para la contratación de las obras para el montaje de tuberías y equipos en la Planta Piloto de Purificación de Silicio del Parque Científico y Tecnológico de Tecnogetafe, de la Universidad Politécnica de Madrid. Número de expediente: OB-17/11 JF.*

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 170, de 16 de julio de 2011, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En el punto 8, el apartado a) donde dice:

a) Fecha límite de presentación: A las catorce horas del vigésimo sexto día natural que sea hábil, contado a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio en el Boletín oficial del Estado. Si coincidiera en sábado, el último día será el lunes siguiente.

Debe decir:

a) Fecha límite de presentación: el 23 de agosto de 2011.

Madrid, 19 de julio de 2011.- El Presidente de la Mesa de Contratación de la Universidad Politécnica de Madrid, Adolfo Cazorla Montero.

ID: A110059855-1